
Wir sind eine traditionsreiche, leistungsstarke und kundenorientierte Genossenschaftsbank mit einer Bilanzsumme von ca. 650 Mio Euro. 

Wir haben fünf Geschäftsstellen im Landkreis Fürth und eine Geschäftsstelle im Knoblauchsland. 

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen 

Mitarbeiter Interne Revision (m/w/d) in Vollzeit 

Ihre Aufgaben 

Sie führen risiko- und prozessorientierte Prüfungen im Bereich der Allgemeinen Revision und der Kreditrevision durch. 

Sie analysieren Prozesse, Kontrollen und Risikostrukturen im Hinblick auf Ordnungsmäßigkeit und regulatorische Anforderungen. 

• Sie stellen die Einhaltung gesetzlicher Vorgaben, insbesondere MaRisk und KWG, sowie interner Richtlinien sicher. 

• Sie prüfen konstruktiv die Effizienz und sie erkennen Optimierungspotentiale in Abläufen und Geschäftsprozessen. 

• Sie entwickeln laufend die eingesetzten Revisionsmethoden weiter. 

• Sie erstellen Prüfungsberichte sowie Prüfungsfeststellungen und formulieren praxisgerechte Empfehlungen. 

• Sie sind Ansprechpartner für die Fachabteilungen und den Vorstand zum internen Kontrollsystem und arbeiten mit der externen 
Revision zusammen. 

Ihr Profil 

Sie haben eine abgeschlossene Bankausbildung mit weitergehenden fachspezifischen und bankbetriebswirtschaftlichen Qualifikationen. 

• Idealerweise bringen Sie mehrjährige Berufserfahrung im Bereich Interne Revision mit (nicht zwingend erforderlich). 

• Sie verfügen über fundierte Kenntnisse gesetzlicher und aufsichtsrechtlicher Vorschriften sowie in der Gesamtbanksteuerung und / 
oder im Kreditgeschäft 

• Sie überzeugen durch sehr gute analytische und konzeptionelle Fähigkeiten sowie ein lösungsorientiertes, bereichsübergreifendes 
Denken. 

• Sie zeichnen sich durch Belastbarkeit, Selbstständigkeit und Selbstorganisation aus. 

• Sie verfügen über ein hohes Maß an Kommunikations- und Konfliktfähigkeit sowie ein professionelles Auftreten.  

Wir bieten 

• Ein abwechslungsreiches, verantwortungsvolles Aufgabengebiet mit hoher Eigenverantwortung und kurzen Entscheidungswegen 

• Ein tarifliches Grundgehalt mit 13 Monatsgehältern sowie umfangreichen tariflichen und übertariflichen Sozialleistungen 

• Eine der Aufgabenstellung, Ihrer Qualifikation und Leistung angemessene Vergütung 

• Die Möglichkeit zu Home-Office nach Absprache und flexible Arbeitszeiten (Gleitzeitregelung) 

• Eine individuelle Personalentwicklung und maßgeschneiderte Fortbildungen 

• Einen attraktiven Arbeitsplatz in einem ansprechenden Umfeld und nette Kolleginnen und Kollegen 

• Sie sind interessiert? Wir freuen uns über Ihre aussagefähige Bewerbung unter Angabe des frühestmöglichen Eintrittstermins. Diese 

senden Sie bitte an den Vorstand der Raiffeisenbank Knoblauchsland-Bibertgrund eG 
Postanschrift: Bahnhofstr. 24, 90513 Zirndorf 
Telefon: 0911 / 60805-0 
E-Mail: info@rb-knobi.de 

Für Fragen vorab steht Ihnen unser Vorstand, Herr Wolfgang Dolles, gerne zur Verfügung.  
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